" LEVEL 5

Zahlenrdatsel. Finde die Losung.

Meine Zahl liegt zwischen 500 und 600. An der Zehnerstelle
steht die Ziffer 6. Die Einerstelle ist nur halb so groB.

Meine Zahl ist das Dreifache von 123 vermindert um 29.

Wenn du zur Summe von 314 und 220 noch 34 addierst,
erhaltst du meine Zahl.

Meine Zahl ist die Differenz aus 129 und 859.

Meine Zahl liegt genau in der Mitte zwischen 640 und 860.

Welcher Kreis hat die grofte weille Flache?

HALTESTELLE

VERKEHRSHINWEIS
Landeck-Zams Bahnhof (Steig B)
Landeck Perjener Briicke
Landeck Zentrum (Steig B)
Landeck Textilfabrik
Landeck Bruggen
Landeck Stampfle
Grins Graf
Grins Gurnau
Grins Baren/Hand|
Pians Dorf
Pians Abzw Silvretta
Strengen Steigsiedlung
Strengen Hotel Post
Strengen Klaus
Strengen Innerberg
Flirsch Pardall
Flirsch Lache
Flirsch Gemeindeamt
Flirsch Dorfplatz
Flirsch Gestiit Mario Matt

- Flirsch Siedlung
Schnann Pfarrkirche
Pettneu a. A. Reith
Pettneu a. A. Kapelle
 Pettneua. A. West
. Pettneu a. A. Vadiesen
© St.Jakoba. A. Untergand/B197
- St. Jakob a. A. Tirolerhof/B197
. St. Jakob a. A. Gs6r/B197
St. Jakob a. A. Timmler/B197
 St. Anton a. A. Terminal Ost
St. Anton a. A. Mittelschule
~ St. Anton a. A. Tyrol/Valluga
St. Anton a. A. Posteinfahrt
~ St. Anton a. A. Bahnhof
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cowar

07:18

Copag
07:20 |
0722
07:23 |
07:24
07:25 :
0726

0727
07:28 |
07:29

Halbzeit

12| | 340
11| | 568
1 556
8 563
3 190
4 750
9 730
10 725

Wie lange fahrt der Bus von Landeck-Zams Bahnhof
pbis St. Anton a. A. Bahnhof?

Du steigst in Pians Dorf ein und fahrst bis Flirsch
Gestit Mario Matt. Wie lange bist du im Bus?e

Du steigst in Schnann Pfarrkirche aus. Du warst
neun Minuten im Bus. Wo bist du eingestiegen?

Du betrittst den Bus um 6:59 Uhr und fahrst
13 Minuten. Wo steigst du dann aus?

Du erreichst nach 20 Minuten Fahrzeit das Gemeinde-
amt in Flirsch. Wo bist du dann eingestiegen?
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Du steigst in Landeck Textilfabrik ein und in Pettneu
a. A. Vadiesen aus. Wie lange war deine Fahrzeite

; : : Pettneu a Landeck
12 Minuten | 37 Minuten | 39 Minuten .. | Perjener
A. Reith %
Briicke
2 4 6 12 3
Flirsch
24 Minuten Strengen 38 Minuten | Gemein- 15 Minuten
Klaus
deamt
1 10 9 5 7

Welche Zahlen fehlen in den Rechenmauern?

Kontrolliere diese Rechnungen. Wurden sie richtig berechnet?

2 |1 4 1 ? |5
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& |2 |5

e | 6
22 24

Welches Diagramm passt zu welchem Text? Rechne in deinem Rechenheft.
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Den stadtischen Zoo besuchten am Witk ] e
Montag 121 Kinder. Am Dienstag waren 17| | Dienstag e 142
es um 17 mehr. Mittwochs kamen um 36 Montag 121
Kinder weniger als am Dienstag. § B 95 i%H
Im Kino waren am Montag 121 Personen. - N S
Am Dienstag um 12 weniger als am 18| s l .
Mittwoch. Am Mittwoch waren um 5 ..
19 Personen mehr als am Montag. Montag Dienstag Mittwoch
Im Schwimmbad waren am Montag 121 140
Besucher. Am Dienstag um 21 mehr als am 51 =

Montag. Mittwochs waren 25 Personen 15 -_-
weniger im Schwimmbad als am Dienstag. P ————

()

Richtig oder falsch?

22 27 Monate =1 Jahr und 2 Monate 15 24
9 Euro und 45 Cent = 945 Cent 14 18
22

m 1 Tag und 21 Stunden = 45 Stunden 16




